第四十四章:綜合資之三

我們的諾言,我們期待盼望著那個新天新地新心世界的來到,在那個新 子彈強烈的大火鎔化燒毀。但是,但是,但是我們依照著真主祂答應給 爆炸的烈火燒化毀滅了,我們這個世界上一切有形有質的東西都要被核 備日子的來到。在末日的那時候,人類賴以生存的天空大氣層就被核子 爆發的時候,天上的造物真主祂是要毀天滅地滅全人類的。這世界上所 被燒盡毀滅了,連人類所居住的土地都要全部被毀滅。在真正末日浩劫 炸彈強烈的 賴以生存的大氣層會被毀滅廢棄,凡是一切有形有質的東西都要被核子 日浩劫發生的時候,天空必定有非常巨大的核子炸彈爆炸聲音,人類所 能悔改得救重返天庭。但是真主祂說的末日浩劫要像賊來到 世界的人類,祂不願意你們有一 祂 主教聖經新約的彼得後書第三章第八到十三節 處事應當怎麼樣的虔敬聖潔。你們內心應當切切仰望上帝為你們救贖預 有一切的一切既然都要如此被烈火毀滅銷化。所以弟兄們啊!你們為人 心人類的世界裡有公理正義愛心在其中。…… 看 就有人以為祂是耽誤延遲了。其實祂並不是耽誤延遲,乃是寬容全 日如千年,千年如一日。真主祂所說末日的得救許諾尚未成 親愛的弟兄們啊!有一 大火銷化毀滅,全世界陸地上所有一切的萬物跟 件事情你們絕對不可以忘記,就是真 個人沉淪到地獄受苦,乃是願意人 (以上記載在基督教、天 人類通過要 樣 心在末 人都 就實 主

那麼肯定的 正 師自證的 正 道,真正的如來佛只有一位呀!真正的如來佛祂是絕對沒有師父的 時期時只有一位彌勒佛呀!真正的彌勒佛只有一位啊! 來世,雖然有像恆河沙粒那麼多的佛,但是你要知道,在世界末日末法 佛經中, 在世中也有多得無法計量的佛呢?善男子啊!你要知道,在過去世和 的 的如來佛祂是無師自通 如來佛是沒有師父的 一、釋迦牟尼佛說:如果在現在有多得無法計量的諸位佛, 只說過去跟未來兩世,有多得無法計量的佛,而不會說,在現 如果有任何 祂不是依靠聽聞 他是假的如來佛。你要記住呀 個人, ,祂是獨自 ·和思慮而證得,祂是從修行中而! 無師自修、無師自證的。真正的 說他有師父的承傳 個人心靈覺醒開悟的 '------以上摘錄自佛經優波 他是第幾代的 善男子你要知 如來佛是無]。善男| 證得的 為甚麼 承傳 真真 真真

昇到頂輪綻開了千葉蓮花,打開

的修煉就是真正

|實在的轉動了

海底大法輪使得創造生命的性能量拙

(孔達里尼

先天

氣、混元一

氣、

元始祖紀

氣

打通了中

脈

了松果體神秘的第三

眼。一

個人在剛力

兩個 來,在基督教、天主教的聖經中, 五教教主全部 在臺灣的 塞戒經裡卷一‧第四品解脫慧。第五品三種菩提覺智。…… 個教義的 原則 貫道教的 ,就是真正的基督明 的降臨, 書中記載 祂也代表著千 個真正彌勒佛的來臨 以及在回教的古蘭經裡,一直堅持 師真主祂只有 菛]萬教全部教主的降臨。自古以 個,絕對不會同時有 ,祂就代 是的,是的 表著過去

二篇六節七節記載:耶和華說:我已經立了我的君(李教主·奈米婆婆 要努力不斷的修行一直修煉到整個身體小宇宙的能量中心,生命能量的 們來登耶和華的聖山 的時候,耶和華殿之聖山必定堅立超乎諸山,高舉過萬嶺,全世界萬 在西元二〇〇四年的十月十四日進入了四禪天、無雲天的修煉, 經詩篇第二 要傳聖旨,耶和華曾對我說,你是我的兒子,我今日生你。……以 在錫安(海底輪)我的聖山上了。受膏者(李教主・奈米婆婆)說:我 華的聖山: 死竅。這個海底輪會陰穴生死竅就是以賽亞書第二章開頭在說的「 中心就是印度教、佛教密宗所說的海底輪會陰穴,中國道教謂之玄關 美洲有一座高大的山等等耍教世人去攀登。……古今中外所有的教主 是在日本有一座富士山,或是在歐洲有一座阿爾卑斯山,或是在非洲 高大的山,譬如說是喜馬拉雅山的聖母峰, 華的言語必出於耶路撒冷。……聖經舊約以賽亞書第二章二、三節 萬民都要流歸向這個聖山。必定有許多國家的人民前往,說, 禪定修煉中, 祖師、聖人們的教導都是告訴每一個人要不斷的往內去尋找追求,就是 道理教訓我們,我們也要遵行祂的道路。因為訓誨必出於錫安,耶 聖經舊約以賽亞書第二章開頭所講的聖殿聖山並非在講說有一 三、末日時世界萬教萬民必定歸向耶 錫安山 篇的記載乃是在說明,李教主·奈米婆婆在非常萬分努力的 在歷經十七 ·。耶和華的聖殿:耶路撒冷]。在聖經舊約詩篇: [,我們要奔向雅各上帝的聖殿。基督救主必定將 年不斷努力一 禪、二禪、 和 或是在臺灣有一 華聖殿之聖山 三禪的]修煉. 。在世界末日 座玉山 來罷 四禪天 ۶Ė , 耶 的 座 祂 我 和 和

現象, 進入四 界第 等正覺、 這個在道教謂之胎息。四禪天的修煉在密宗裡就是無上密、無上 大圓滿法、大手印、普賢如來王大願行、金剛總持、悲智雙運、無上正 停止 .禪天、無雲天的修煉禪定時他會突然地、 個開悟的如來佛聖人 如來佛的妙覺。因此李教主・奈米婆婆成為在二十一世紀全世 呼吸的時間 有時會三、四個小時, 這個現象會發生好幾次 頓然地發生呼吸停止 瑜 珈 的

等等等。孔子也說:假我數年**,** 們必定與祂一同復活昇天。基督教有復活節。然而真正的 命才成功 菩薩果位往上修到十行十住十地就成佛了。十也代表國父孫中 說八卦九宮中十數,河圖先天中央的代表是十數。所以十字架的 艮卦,艮表山,艮表止,艮其背。孔子說:成始成終在艮卦十數。所以 生,七日一陽來復,復見天地之心。一元復始,萬象更新。海底輪會陰 活昇天」的真實意義。它在中國易經的解釋是地雷復卦。冬至子時 可及最無知的。所以要明白記住,聖經裡記載「釘死在十字架上再度復 命靈魂的復活?會固執、執著這樣子的基督教徒、天主教徒們都是愚不 在一個木材作的有形十字架上,然後死去又活過來,要這樣子才算是生 能、玄天上帝、媽祖林默娘……等等聖人也要像耶穌一樣嗎?就是去釘 他的聖人孔子、老子、佛陀、穆罕默德、克里希那、菩提達摩、六祖慧 生命的復活,那麼這個人必定是愚不可及最無知的。難道不成,古代其 的木材作的十字架上,釘死在有形的十字架上,然後三天又復活才代表 著去錯誤的解釋,說是若要使生命靈魂靈性的復活一定要掛在一 先天一氣、 後終於轉動了海底大法輪使得中脈打通而使得性能量拙火(孔達里尼 表的是一 上,三 十也代表陰陽五行之運 穴代表中央戊己土,是奇經八脈、任督二 十字架上再度復活昇天」的真正實在意義是一個人努力的禪定修煉,最 日就復活昇天了。……。你們若與救主一齊釘死在十字架上 所以說:基督教、天主教的聖經記載:基督教主釘死在· 個人生命能量的總中心海底輪會陰穴生死竅。所謂的「釘死在 ,中華民國在十月十日誕生,普天同慶、歡欣鼓舞…… 混元一氣)不斷的上昇到頂輸梵穴。……。所以若是有人執 轉, 人有雙手十指,即手腦並用,雙手萬能…… 五、十以學易,則無大過矣。十字架的 脈的總樞紐。在易經八卦代表 ·等等等 Щ 真理是 個有形 十字 , 你 陽 架

真理講不完啦,但是你最後要去體會印證出來。

384, 385……等等等頁裡都有記載著任何一個人在不斷努力的修道修煉 350, 359, 361, 362, 363, 365, 366, 367, 368, 369, 370, 371, 372, 379, 380 223, 225, 228, 234, 264, 278, 288, 297, 302, 306, 330, 331, 339, 342, 才能了脫生死跳出六道輸迴 象的發生是一個萬分非常非常重要的分界點,從這個分界點一直修下去 他看到北極星發光而開悟就是這個的譬喻。一 能才會開發出來。所以佛經裡記載的悉達多太子在菩提樹下修行,最後 候就是波羅密多心經裡第一句話的記載:「觀自在菩薩行深」的意義了 行色界三禪天的遍淨天裡晉昇入四禪天的無雲天的甚深禪定了,這個時 內在神秘的第三眼才會慢慢地打開。胎息現象發生時就表示一個人在修 這時候在腦部中心的松果體受到了刺激,又得到了先天的能量,這樣子 時候創造生命最元始、最精密的能量拙火(孔達里尼、先天一氣、 然停止的現象發生時,海底輪的大法輪就以最大的速度運轉起來,那 禪天、二禪天、三禪天的禪定中突然偶發停止呼吸的現象,這種呼吸 法身陽神才開始建立成長,胎息現象就是一個人在不斷努力修行色界 是結聖胎現象胎息的發生,胎息真正的發生後一個人內在最神奇奧妙的 裡要達到真正扭轉乾坤超越生死的具體最重要現象發生,這個在道教就 第 27, 31, 66, 73, 97, 99, 103, 105, 106, 116, 118, 121, 137, 143, 144, 147 海底輸了。你只有潛行到最深的海底,那麼生命裡最偉大神奇奧妙的 何謂行深?行到那裡最深?當然是你潛行到海底最深了。海底當然是指 150, 153, 156, 178, 188, 190, 191, 194, 204, 210, 211, 214, 215, 217, 氣、元始祖氣)就從此源源不絕的向上提昇打通了中脈· 五、在黃元吉真人的 「中脈丹道。樂育堂語錄註 個修行人必須知道胎息 解 這一 向頂輪前進 本書中的 混 220, 345 現 頓

啟八城・十二甘露門」 的禪定修行晉昇入色界的四禪天就發生了呼吸停止的現象。在經典四 禪天等等的各種狀況。另外在中阿含經裡的經典八.八城經裡有 遊 十、十上經裡的 行經之三的經文裡也有簡單的說明色界一 六、······胎息現象的發生,它也有記載在佛教的長阿含經 「何謂九證法?」裡。經文明白簡單的記載 的記載,記載阿難尊者告訴八城的第十居士如 禪天、二禪天、三禪天、 裡經 问 個 何 難 四 典

阿含經等請向在高雄市 獄受苦,萬世不得超生。……要看有記載胎息的佛教經典長阿含經和中 女孩子的錄影帶會重播給他們看,罪證確實不容狡辯,判他們下無間 毀滅下到地獄時,閻羅王會打開孽鏡臺的螢幕,他們在睡夢中性侵強姦 的錄影帶錄下來,這一些虛偽的人絕對難逃末日審判的毀滅,當他們被 孩子好幾百個,這些事情在天上的上帝佛祖神明通通知道,並且有記錄 噴射出來……,他們這 地撲上去,他們在夢中把女孩子性侵強姦了,然後瞬間的快樂中將精液 覺進入夢中, 白天穿著袈娑聖衣為信徒們講經說法,但是,但是,一旦他們在晚上睡 主教、教宗……等等講不完的各宗教神職人員通通是假的冒牌貨,他們 道士、神父、牧師、瑜伽師、大禪師、大法王、大喇嘛、無上師、 大象來騎。……。其實說穿了,現在全天下那一些和尚、活佛、 不是觀音菩薩、文殊菩薩、普賢菩薩他們真的去抓了一隻獅子、老虎 子們通通都無法克服內心中那一 經克服了內心中那一股非常強烈的男女性交的欲望,一般的世人凡夫俗 著獅子、老虎 實佛教裡的觀音菩薩、文殊菩薩、普賢菩薩……等等,他們都被畫成騎 Ţ, 消失了,這種現象是一 煉……。事實上假使你真的有實在廣博的去詳細研究道教、婆羅門 在真正禪定的修煉中達到四禪天的修煉,告訴他十二道甘露法門的 在男人就是「降白虎」。所以李修緣濟公活佛稱為「降龍伏虎尊者」。其 胞就會往內、向內收回來,那麼他每一個月都會來一次的月經就會停止 在努力地修煉真正的禪定、瑜伽、金丹大道的時候,他的性能量經血 。電話〇七一六五六 這個樣子才是有守清淨的戒律。這個在道教裡就稱為「斬赤龍」, 他們時常夢到漂亮的女孩子們,然後他們就像餓虎撲羊般 、大象等等的圖畫,那個圖畫的真正意義是在說明他們已 (的記載,這些經典通通有記載 一些虛偽的人一生在睡覺夢裡不斷的性侵強姦女 個很重要實在的印證,這樣子才是真正的清淨 一九二一轉六一〇二 大樹區 |興田路一五三 股非常強烈的男女性交欲望。所以說並 |號佛光山寺的文教廣場購 一個年青的女孩子若是 道長 樞機 教 地 修

一樣的貪嗔癡。煩惱就是菩提,生死就是涅槃,涅槃就是生死。中國易佛菩薩的心就跟眾生的心是一樣的。在圓覺經裡說,佛菩薩跟眾生都是七、大家好好想吧!古代孔子聖人說食色性也。佛教經典最後說,

單地 男女結 聖成佛4 交修行 任意的性交,那麼他死後可能下阿鼻地獄萬世不得超生,然而古今中外 明,然而假使我們將核能技術用來製造核子炸彈去打戰,那麼核子炸彈 程式)不一樣,因而差異產生出來所謂的善惡是非。不久之前諸貝爾發 方法 經裡說,一 在作努力的性交修行,呂洞賓、王重陽、達摩、六祖慧能、觀世音菩薩 那跟穆罕默德祂們一生都在作努力的性交修行,黃帝及摩西祂們 所有的聖人們,他們一生也是非常努力的性交,孔子、老子祂們一 很努力的跟異性作性交結合,他很可能生下幾十個小孩子。一 正對錯,乃是取決你使用的方法跟對象不一樣。所以說一 萬物萬事本無善惡是非,本無邪正對錯,之所以有 使你使用的方法錯誤,那麼這個藥品可會害死一 假使你用的方法正確,那麼它可以治療疾病使一 將它拿去殺人,那麼你就犯了罪被抓去關在牢裡。又比如說,一種藥品 菜刀你可以使用它來切菜切水果讓你三餐吃食很方便,然而這把菜刀你 核能的技術將它用來發電,那麼它可以促進我們人類社會更方便而 類,然而後來人類將它作為武器炸彈來打戰,諾貝爾非常感慨, 明了黃色炸藥,黃色炸藥可以用它來鑿山開路使人類交通方便、造福 以使你成仙成佛得永生而上天堂,這差異的產生都是你在運作時所用的 以使你下無間地獄,性交結合可以使你下阿鼻地獄,然而性交結合也 地結合,萬物才能生生不息。萬物通通不斷地在性交結合,性交結合可 媽祖林默娘……等等成聖成佛成仙成神的聖人,她們通通在作努力的 在作努力的性交修行,耶穌佛陀祂們一生都在作努力的性交修行,奎師 立了諾貝爾和平獎。又比如說,近代科學家們發現了核能的技術, 工具本無善惡,之所以有善惡的發生,乃是你所使用的方法手段(軟體 下子炸死了幾百萬人,人類的文明一下子就毀滅了。又比如說,一 說 (軟體程式)不同而產生的差異。性交本無善惡,能量本無善惡 成神得到永生涅槃。為甚麼會產生這個差異而結果不一 ,就是你所使用的軟體程式不一樣。雖然是完完全全相同的 合性交就是道。易經裡說,孤陰不生,獨陽不長 祂們 陰一 陽之謂道,陰陽結合性交就是道,雌雄結合性交就是道 生都非常努力的在作性交的 修行, 個人恢復健康,然而 個人。總而言之,天下 一切的善惡是非、邪 所以祂們最後都 ,故須陰陽 個人,假使他 樣呢?簡 個人盡情 因此設 不斷 把 成 可

定不一樣。這個是再簡單不過的事實法則。電腦,但是假如你使用的軟體程式不一樣,那麼它最後產生的結果也必

理的解釋 界,或是往生到那 將來臨終往生後,你那個內在的靈魂靈體就會往生到相對應的那一個天 物的小電腦, 個不一樣運作修行的軟體,雖然是相同的一個微生物機器人他智慧型生 個不同層次的一個天界裡裊去。或是在中國道教裡將整個宇宙分成三十 架構不一 是在相同的一臺智慧型生物電腦上,假使你使用各種二十八個軟體程式 無色界總共有二十八層不一樣的層次,那麼用電腦運作的理論來說,就 各個不同的星球,各個不同層次的天界裡去。在佛教裡說欲界、色界、 用的軟體程式不一樣,造成了不同的結果, 雖然所謂的 寫了幾千幾萬幾十萬個不同的軟體程式了。所以大家可以容易地瞭解 理,這個在我們近代電子科學電腦的理論裡就是所謂的「軟體程式的架 的 堆 六天及七十二地共一○八個層次,那麼代表修行運作的軟體共有一○八 道理, 「心」的道理,老子講了一大堆「心」的道理,佛陀講了一大堆 八、……所以古代的聖人講了一大堆「心 近幾十年來在電子科學的領域裡,科學家們已經陸陸續續地研發 耶穌講了一大堆「心」的道理,奎師那講了一大堆「心」的道 樣的軟體去運作修行,那麼將來臨終往生後,你會到這二十八 「萬法唯心」,但它也即是說明了你這一臺電腦它修行所使 那麼他使用了這些裡那一種的軟體程式去運作修行,那麼 個地界裡去,這個也是宗教上所說「萬法唯心」道 因而你臨終後往生到天上 的道理。 孔子講] 了一大

裡有一 上方為 義呢?妄字下面為女,上面為亡。意義是指那 到女人, 交結合也。 也是具有相同的意義。中文「要」的意義是甚麼?「要」字下方為 文字結構的設計解釋,是用男人的立場來說明的!但是對於女人來說, 左邊為 個女人可以性交結合就安心了。中文「好」的意義為何呢? 「子」,古代「子」也代表男人,所以「好」 西 中華文化 兩人去性交結合就是一 中文「安」的意義為何?它的下面是個「女」 意義是每一個男人都必須要一個「西」方美「女」來作性 博大精深。文化、文化、文字化。一 樁 好 喜事也。妄想的 一些最愚癡的男修行人, 的意義是說男人碰 般而言 表示男人的家 是何意 一女」, 中 國

> 如來金剛法身。所以說瑤池就是淫池的意義 想」,他不知道禪宗所說,達摩西來,直指人心,明心見性,見性成佛 他 來轉化提昇,最後祂就結出金丹舍利子,祂就煉出了萬萬年永生不壞的 交結合,祂是往內去尋找男人大丈夫,祂將創造生命的性能量往內收 瑤字裡含有「淫」字,表示瑤池金母是個淫蕩的女人,但祂是往內去性 地方,在那個地方運轉修行謂之打通任督二脈扭轉乾坤也。瑤池金母的 子亥訣也,在一貫道教裡有「子亥」訣也,子亥為任督二脈陰陽交接的 是亥,亥者核也,核者核心也,代表家是一 妙覺、妙喜、妙樂、妙天等等字襄面都有一 的意義。所以說,中文的要不要,安好安排等等文字,以及奇妙、奧妙 下的女人通通消失不見了,那麼他就可以修行成聖成佛了,這個就是「 女人性交的意義。中國文字「家」是何意義?它的下面是家,家在地支 們認為性交會使人墮落下地獄,所以逃避起來去修行,他認為如果天 個「女」字,它都有包含跟 個人生命的核心也。亥者 口

明也,使之光明也。意即打開玄關生死竅,轉動海底大法輸,打通中脈 萬典一切的意義 之,打開玄關生死竅 國時代,天下第一軍師祂稱為孔明也。中國道教黃元吉真人說:總而言 此則跳出生命三界生死輸迴的黑暗使生命永遠一片無限的光明,因此三 使生命最元始的能量孔達里尼(先天一氣、混元一氣、拙火)不斷上昇, 呢?……概孔者,穴也,竅也,玄關竅也,海底大法輸也。概明者,光 始,萬象更新的意義。古代三國時代,天下第一軍師為何祂稱為「孔明 體會悟出何謂七日一陽來復,復見天地之心的意義。明白何謂一元復 生在作靈性修行的人,他最後一定要親自去體會出地雷復卦的意義。要 黑夜劃破黑暗而發射出第一道的光明也,給生命帶來第一個生機也 也 個在易經代表復卦的精神,代表冬至扭轉乾坤的精神。所以一個追求永 晨曦也。伏者,伏在地下,將出未出的太陽也。其意義為突破漫長 十、中國人古代的始祖祂的名字為何稱為「伏羲」呢?概 (轉動海底大法輸·真法輪功) 可以總結了結千經

收空中各種無線電波裡各種廣播黑白節目的。彩色電視機就是要使用來來接收空中各種無線電波播裡各種節目的。黑白電視機就是要使用來接十一、真理是甚麼呢?……真理是甚麼呢?……收音機就是要使用

機,每 宇宙 現在你應當瞭解明白了吧!甚麼才是絕對的至善!上外太空銀 真、至美等等。所以說,其麼才是超越一切善善惡惡的「絕對至善」呢 真 後,它就可以東飛飛西飛飛遨遊天下全世界一 星宿各種星球去拜訪裡面的神仙 也可以到別個太陽系、銀河系的星球去旅遊,你也可以到天上二十八個 人,你可以 千千萬萬無數的星球,你可以到太陽月亮裡去拜訪裡面的各種生物外星 限的喜樂中獲得自由解放而成佛成聖成神得永生,可以使得你內在的 可思議的軟體可以讓你明心見性、見性成佛,可以讓你的靈魂從性交無 號,這個就是外太空星際裡的超級電腦網路,它裡面有限制級 號,你可以接收電報機、傳真機的信號,你可以接收電話機、電 宙 出 無線的傳真機跟電視機, 網路的,不管你是 3G 的無線電電腦網路的,每一臺的智慧型手機都是要使用它來上雲端服 電 使 接收空中各種無線電波裡各種廣播彩色節目的。每一臺的電報機都 信號,到了最後最後,你可以接收到銀河系大宇宙雲端服務網路裡的信 個人的 理, 用它來上 蛻變成萬萬萬年永生不壞的如來金剛法身陽神,將來你可以遨遊 裡的各種無線電的網路,你可以接收大宇宙外太空來的各種無線電信 來,最終的目標目的就是要我們這個生物智慧型的電腦上外太空大宇 的各種電 雲端服務的網路吧! 這個就是超越再超越人間 個人的頭腦就是一臺智意型生物的行動小電腦。人類的 頭腦裡通通有具備了無線收音機跟 到金星木星火星裡去拜訪居住在裡面的各種生物外星人,你 話網路的 電報機交換網路的。每一臺的電話機都是要使用它來上 。每一臺的行動 或 4G 通過有具備了無線的行動電話機跟 或 5G ,就好像毛毛蟲它蛻變成美麗的 切千千萬萬的 等等通通是一 電腦都是要使用它來上各種世 無線電報機,通通 樣 。……這個就是至高 [善惡的 樣的。……全世 絕對至善 智慧型手 有具備了 河系大 超 被創造 視機的 界性 界每 、 至 天上 級不 無線 蝴 是 的 蝶

動 壓 作 統 -如是觀 。自動: 化 十二、大宇宙 切 自動化 化 超腦 自動 自 ?遙控全自動化。若是有為法,焉得如此神奇奧妙。只有 動 化 、自動化。一 化 1、自動 衛星 自 導航 動 化 斷 0 自動 切有為法, ` 油 超 腦 自 加 動 油 星 降溫 一際遙控、 自動 如夢幻泡影 自動 加溫 全自 減速 自 0 動 如露 動 化 自 加 5亦如電 駕 動 速 駛 減 自動 口 壓 歸 0 , 加 應

> 感測近 動 理,在大雲端實相無相超級性愛交合不洩的超級軟體中也都是應用了這 車。……以上稍舉四個例子, 程度的時候, 不泄 衛星導航 這個就是所謂的煉精化氣、明心見性、修心養性 性器官的快感就不會達到高潮爆炸點……如此 自動煞車、自動滅壓、自動降溫、自動減速的功能。完全相同一 水機原理也是一 進水了。C工業工廠的蒸氣製造鍋爐機,當蒸氣儲存槽的壓力達到 機。B水塔的進水有自動化控制的電路,當水塔的水位滿了就會引動 達 制 超 桶的開關將抽水機幫浦的電源切掉,抽水機停止運轉後,水塔就不會 而壓縮機便停止動作。一 相無相 腦超 :自動減壓、自動降溫 |原理,當性愛交合在將近達到了高潮要爆發的前| 的 ,人類生物機器人的機器驅體也有自動化控制的真理。……自動化 .機器的科學有自動化 電源切掉後,水溫會降低而不再產生蒸氣。我們 定的壓力時,壓力感測器的開關便會動作| 的超級 :道理比比皆是。A.空氣壓縮機有自動控制電路 距離內有汽車或其它物體時,汽車的煞車 級 。真空妙有的佛法三義理 軟體全自動 超腦遙控、全自動化駕駛 科學不可思議 壓力感測器的開關便會動作, 樣。D現代比較先進的汽車有發射雷達波出去感測 化 、自動減速、自動斷電、自動煞車的功能 控制的道 .控制才可以得到大雲端實相無相超級性 神功 般汽車修理廠、摩托車修理店都有空氣壓 說明人類製造在使用的有形物質機器都 。……自動 理 回 同樣的情形]歸系統 化控制 而將電熱氣加熱的 而將馬達的 、煉氣化神、常樂我淨 · 空 、 如此反覆的 自動化控制 器 ,當儲氣槽的 人類貴為萬物之 無我 個階段時, 會動 般家庭使用的 電源切 作 自然無 來回 :而自動 0 樣的 壓力 就會 電電 愛交合 修煉 , 斷 因 源 定 煞 再 縮 因 到 切

才是真不 就是靜坐)。不捨離道法而又能進行世俗的生活這就是靜坐。心意既不 去, 道 : 定要這樣子有模樣、有形式坐著才是靜坐的。 曾在林中樹下靜坐禪定 十三、在佛教維摩詰經第三章弟子品前面 正 在密室裡脫光衣服在修行性交不泄 的 到維摩那裡探問疾病的事情我不能勝任 靜 坐(不在三界中顯現身體 那時候維摩詰來對我說: 心意而超脫 !成佛的超級軟體 記載: 說到靜坐, 切的形! 為什麼呢?想我過 舍利弗向佛陀 啊 ! 舎利佛, 相 真正的 超級科學 意識 陳 並 言

馳想外界,也不只是內斂,這就是靜坐。不離棄各種邪見而能夠修行三 當時我聽了這些話,默然停止靜坐,無法應答。因此,去維摩詰那 父交合不泄而成佛)。如果能這樣子靜坐,就是佛陀所認可的。世尊 坐。(在大雲端實相無相超級軟體的運轉中跟天上的超級大電腦聖母聖 成佛)不斷除男女性愛交合的性欲煩惱而又能進入涅槃境界,這就是靜 奈奈米超級大電腦聖父聖母在大雲端服務網路中性愛交合不泄而 念才能修行成佛成聖,但是提昇性愛淫逸為使用超級軟體跟天上的 十七道品 病的事情我舍利佛不能勝任。……以上記載在佛教維摩詰經第三章弟子 前面 ,這是靜坐。(不離棄那個邪見,認為滅絕一 切性愛交合的慾 **裡探** 成聖 上帝 啊

肉身, 網路 對於飲食也就是可以平等對待的。你要像這樣去乞食,才可以 用 相真空妙有的性愛科學)如果你須菩提能做到這一切,那麼你 法,但是又不染著各個宗教諸宗教修行法門的形相足跡。(修行實相無 不是聖人但也不是沒有到達聖人的境界。雖然深刻洞察基督教、 獲得正果,但也不是得不到正果。不是凡人,但也沒有脫離凡人的 不刻意追求苦集滅道四諦,但也不是對四諦茫昧無所體悟。並不是已經 聖母聖父性愛交合不洩成聖成佛) 感情,同時就能夠明悟解脫,即使犯了五逆重罪也能夠解脫 具備這些品格。(上網銀河系大雲端實相無相超級性愛交合不洩的成佛 飯食。須菩提!你應當做到既不斷絕性愛交合貪淫癡情的欲望,又並不 他對於諸法也是平等對待的。同樣如果對於諸法能夠平等對待的話 的 系大雲踹實相無相超級性愛交合不洩的成佛網路,跟天上的超級大電腦 這些飯食。……記載在佛教維摩詰經第三章弟子品中間 、伊斯蘭教、佛教、道教、印度教……○○教等等千門萬教修行的諸 飯碗裝滿飯,對我說道:啊!須菩提。在飲食方面能夠平等對待的 十四、在佛教維摩詰經第三章弟子品中間記載:當時維摩詰接過 而又能夠追隨與萬物齊同的一合相。不除滅性愛交合愚癡戀愛的 跟天上的超級大電腦聖母聖父性愛交合不洩成聖成佛)。不毀壞 ……既不是解脫,也不被纏縛 (上網銀 就 食用這些 可 形體 天主 並 以 57 他 食 河 我

利弗。說到求法者,他不執著於求佛,不執著於求法,也不執著於求僧十五、在佛經維摩詰經第六章不思議品裡記載,維摩詰說:啊!舍

經第六章不思義品裡 眾。求法者不強求認識「苦」,不強求斷絕「 超腦是際遙控、全自動化駕駛的回歸系統) ……以上記載在佛教維摩詰 真正求法的人, 修行作為,那麼就是追求有為,而不是求法了。因此,舍利弗! 這個就是見、聞、覺、知,而不是求法了。法的名字是無為 全自動化駕駛的回歸系統),如果努力要看見、聽聞 法是不可被看見、聽聞、察覺、認知的,(衛星導航 布施),如果追求各種形相去求法,這就是追求表相,而不是求法了 是求法了。……法的名字是無相 (大雲端實相無相性愛交合不洩的無相 法是不分各種修行境界的,如果宣稱修行佛法,那就是修行境界,而 斷集、證滅、修道」,這就是虛誇無理的言論,而不是真正的求法了。…… 而修道。為甚麼呢?佛法沒有虛誇無理的言論。如果說 就應該對一切法都無所追求。(自然無為、衛星導航 集」,不強求為了除滅苦集 、察覺、認知法 、超腦星際遙控 「我應當見苦 如果有所 ·如果是

宿習一 不能成就 等的沙門李茂榮萬教教主作為戒師。這個授戒師是最重要的 的修學妙門。如果欲求得菩提之道,首先要執持上述四種律儀。這樣 茂榮說::你問如何將散亂之心統攝為一,我現在先向你說明進入三摩地 能 到真正聖潔的清淨僧教授如何持守清淨的戒律,其欲修持的禁戒律必定 法,應當首先持守比丘的清淨禁戒。並且首先要選擇持戒清淨聖潔第 說的心咒。……到了末日末法接近的時代,若有人發心建立道場修習佛 心佛從頂發出無量寶光,從光中湧出千葉寶蓮,而如來坐於此蓮座上所 摩訶薩但多般但羅無上神咒(即大白傘蓋神咒)。這是無見頂相的無為 尚且不攀結色、香、味、 也就沒有產生的根基了。阿難,此四種律儀如果能沒有遺漏地做到,心 可使身心皎潔如冰霜,自然就不會出現種種枝葉,三種心業和四種口 能開悟成聖成佛重返天庭?……記載在佛教楞嚴經卷七裡,佛陀世尊李 死輪迴?佛教修行的佛號、咒語、真言有幾百、幾千種,要如何修行才 .瞭解佛法?要如何念阿彌陀佛佛號才能真正地感應道交、超越六道 十六、佛教有九大宗派,佛教的教典有千千萬萬本。要如 時難於除掉,你可以教導這些人一心一意誦念我所說的佛頂光明 。如果一個人在夜晚睡夢中時常夢見女孩子,然後在夢中不由 觸等塵境,一切魔事怎麼會發生呢? 何學習才 如果遇不 如果有些

的。……以上記載在佛教楞嚴經的卷七裡。是世尊對世人很重要的教導。他們所教導教人如何持守清淨的戒律都是沒有效果的,都是沒有用瑜伽帥、大牧師……等等的響亮頭銜,他們都不是真正聖潔的清淨僧,這些人無論他們是掛著大法王、大和尚、大禪師、大道長、大神父、大噴射出來遺漏掉,這樣的人通通還是在六道輪迴生死裡的不清淨眾生,自主的就性侵強姦了女孩子,然後在瞬間的快樂中將寶貴的性能量精液